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(2.1) Báze B níže je ortonormální vzhledem ke skalárnímu součinu 〈, 〉 na R2. Najděte vzorec pro〈
(x1, x2)

T , (y1, y2)
T
〉
v závislosti na x1, x2, y1, y2.

B =

((
1
2

)
,

(
1
3

))
Návod: Tvrzení 8.49.

(2.2)Uvažujme skalární součin 〈, 〉 na R2 daný maticíA = (aij). Dokažte, že existuje bázeB prostoru
R2 taková, že její vektory jsou na sebe kolmé jak vzhledem k 〈, 〉, tak ke standardnímu skalárnímu
součinu. (Možný přístup: otáčejte kanonickou bázi a ukažte, že i druhý skalární součin bude pro nějaké
otočení nulový.)
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